

李榮浩向楊丞琳求婚成功！



楊丞琳的手上大鑽戒相當吸睛。網上圖片

楊丞琳與李榮浩這段姊弟戀成功開花結果。網上圖片

香港文匯報訊 李榮浩昨天迎來34歲生日，也是他和35歲的楊丞琳交往的第4年，同時也成了他的「求婚成功紀念日」！李榮浩昨在微博上宣佈向楊丞琳求婚成功的喜訊，並上載楊丞琳手戴超大鑽戒的照片。

楊丞琳在昨天半夜12點準時對男友李榮浩於IG和微博獻上祝福，這也是她連續第五年愛的告白了！只不過這次很不一樣，楊丞琳首次公開晒出兩人合照，照片中的她從後擁抱正在釣魚的李榮浩，畫面「閃爆」！可能怕太「閃」影響大家，照片偏暗，但將照片調亮一點就可以發現，楊丞琳臉上掛着笑意，讓人也能感受到她的幸福感！而她也簡單寫下生日祝福：「這男人今天34歲生日，生日快樂 @李榮浩」。

至於李榮浩就在昨早爆出求婚成功的大喜訊，寫下：「今天34歲生日，也是我求婚紀念日，謝謝你答應我@楊丞琳。」又晒出他求婚成功的照片，照片裡楊丞琳俏皮的嘟着嘴，李榮浩則是滿臉幸福的靠在她的臉上；另一張照片則是他牽起楊丞琳的手，而楊丞琳的手上則戴上橢圓形大鑽戒。

李榮浩與楊丞琳從2015年2月開始交往，感情穩定，每一年生日雙方總會準時送上生日祝福。2017年，李榮浩舉辦演唱會找來楊丞琳同台演唱，沒想到情不自禁就在舞台上直接親吻女友，楊丞琳當時也被他突如其來的舉動嚇得五官擠成一團，場面甜蜜又搞笑。而這段姊弟戀成功開花結果，網民紛紛祝賀他倆。



楊丞琳從後擁抱李榮浩。網上圖片

張秀文學煲湯望脫離單身 湯洛雯跟羅天宇相處舒服

相處舒服

香港文匯報訊(記者 吳文釗)湯洛雯與張秀文昨日到主題公園出席夏水戰啟禮，夏水戰以動漫「海賊王」為主題。張秀文服裝參考動漫角色娜美，但始終不及角色性感，因她日前煲湯不慎燙傷手臂，要用衣袖遮掩傷口，笑指自己單身已久，再不學習怕會嫁不出。而湯洛雯否認因拍《3日2夜》與舊愛羅天宇復合，但承認他倆現在的相處方式是最舒服。



湯洛雯與張秀文昨日到主題公園出席夏水戰啟禮。



昨日活動跟玩水有關，湯洛雯稱開心。

低胸亮相大騷小蠻腰的張秀文笑言不及動漫女主角「娜美」性感，湯洛雯更穿得密實只露香肩。湯洛雯笑稱已將自己的優點穿在身上，張秀文坦言服裝已參考過動漫角色娜美，但始終不及角色性感，加上她日前煲湯不慎燙傷手臂，要用衣袖遮掩傷口。笑指張秀文扮賢妻學煲湯時，她解釋只是煲給自己喝，說：「見我失敗就知道，再不學習怕會嫁不出，我都單身了很久。」

拍節目有默契兼開心 同樣單身的湯洛雯否認因拍

《3日2夜》與羅天宇復合，她說：「想不到節目出街會有咁大迴響，可能大家對我們仍有幻想，但我們現在的相處方式是最舒服。」張秀文就稱在《3日2夜》中見到湯洛雯的另一面，因為對方以往有女神包袱。湯洛雯稱與羅天宇相識多時已有一定默契，而且拍節目時很開心舒服，但相信短時間內不會添食再拍。

剛補拍完《法證先鋒IV》的湯洛雯，不忘為夏水戰賣廣告，笑稱拍劇期間天氣炎熱，每天都恨不得脫光衣服跳進水裡，想不到煞科後第一個公開活動就與玩水有關，能夠濕濕已相當高興。



張秀文(左)低胸亮相大騷小蠻腰，湯洛雯(右)相較穿得密實。

粉絲們比賽整甜品 鄧麗欣任評判代價大

香港文匯報訊 鄧麗欣(Stephy)日前為慶祝歌迷會成立12周年，與約50位粉絲舉行一年一度的見面會，每年聚會都設有不同的主題，今年大玩廚藝比賽，Stephy更落場炮製心太軟甜品，同時率領9組粉絲自製甜品，再由她親自試食評分選出冠軍。Stephy笑言今次粉絲聚會令她付出「沉重」代價：「其實整甜品會落好多牛油同糖，真係好肥，我仲要試食晒咁多嘅嘢甜品，唔知要跑返幾多個圈先減得返！」

在試食環節時，鐵面无私的Stephy對粉絲的作品有讚有彈，當吃到「地獄級甜品」更會化身「女版 Gordon Ramsay」當面狠評，抵死啖核的評語為見面會帶來不少歡樂。此外，歌迷會特製了一個另類蛋糕送給Stephy，她需以木棍用力撲爆蛋糕外層，才會吃到內裡的曲奇及糖果，別具心思。

粉絲提「王子」逗Stephy

而在粉絲特設的「你問我答」環節中，當問到「最想合作的男演員」時，現場粉絲紛紛大曬「王子！」(Stephy男友邱騰翊)，令Stephy哭笑不得！對於大批歌迷要求她再開演唱會，她表示一直有計劃再開，但希望先發展好電影事業，才正式回歸樂壇，不過為了讓一眾歌迷「解渴」，她即席清唱一曲《心甜》。

見面會接近尾聲時，Stephy感性地答謝一班出席的粉絲：「多謝大家今日出席歌迷會12周年Party，知道你哋來自唔同地方，12年真係一個唔短嘅時間，大家每次都同我慶祝真係唔容易。唔啱知道有兩位粉絲仲成為咗情侶，好開心，因為大家都支持我，有共同嗜好先會走埋一齊。」最後，她答應將以作品及成績回饋粉絲，更提議明年聚會舉辦排球比賽，又希望未來能開演唱會。



Stephy以木棍用力撲爆歌迷會特製的另類蛋糕。



張曦雯玩電競賽車遊戲超投入。

重過校園生活 張曦雯少打機

香港文匯報訊(記者 李慶全)張曦雯(Kelly)昨日出席電訊活動，即場玩電競賽車遊戲，向來喜愛打機的她，卻因要到美國洛杉磯讀演藝課程一個月，少了這娛樂，她指近來做回學生，也盡量少玩手機，主要是看書、讀書和上學，重過簡單的生活，感覺讀書真的沒想太多其他的事情，整個人好輕鬆。這次重回校園生活，令她想繼續讀書，她指有些同學在當地學了7、8年仍繼續進修，她說：「演技是無止境的，人生經驗豐富，吸收的也會不同，我希望劇跟劇演出之間可以回去。」Kelly指8月中她便要投入拍攝新劇，也完成後可以抽一個月時間回美國再進修。

Kelly在新的時裝喜劇中將會跟羅仲謙合演情侶，韋家雄演其哥哥。談到之後在美國讀書又有否看過自己演出的《白色強人》？她笑指之前回公司曾偷步看過一些自己演出的場口，看自己演得如何，感覺就是尚有進步空間，希望今次讀書學到的能應用在新劇之中。

穿火辣睡衣鬥性感 江美儀跟米雪爭寵

香港文匯報訊 由夏雨、李司棋、米雪、江美儀、阮兆祥、劉錫賢等領銜主演的爆笑舞台劇《秘密》，近日在廣州舉行了巡演的第三站，反應十分熱烈；觀眾朋友除了大讚劇組有心思，為當地觀眾注入了不少廣東特有的情懷外，對於「老戲骨」雲集鬥演技亦讚嘆不已；更有業界人士在場內進行了粗略估計，指整場舞台劇現場足足出現了180個笑聲位，以及80個掌聲位，令參與其中的演員大感鼓舞。

在新加坡贏盡話題的美儀姐，在廣州站再下一城，繼續以火辣性感睡衣Look「瞓身」演出，加上胸前誇張至極的「陰影」，令現場觀眾拍爛手掌。在戲中爭寵兼爭身家的美儀姐與米雪，除了大門性感，一個騷胸一個晒香肩外，更大鬥體力，其中有一幕二人踩住高蹺鞋單腳企「角力」的戲份。

問到二人為何腰力如此驚人時，美儀姐笑言其實最有體力的是夏雨，她說：「你就咁睇，以為我同米記好辛苦，其實最辛苦嗰個係夏雨，因為佢唔單止要技巧地用一手扶住米雪隻腳，又要用個膊頭畀我借力，仲要繼續專心做戲，好佩服佢可以一心二用。」

而現場另一位「成功搶焦、女人背後的男人」，則是阮兆祥。由於祥仔是劇中「重心人物」，很多場口都與他有關，故此整整120分鐘的舞台劇，祥仔要在台上逗留100分鐘，絕對是體力的考驗。問到祥仔演出時心口濕了一大片，是否消耗了太多體力的緣故時，祥仔搞笑回覆謂：「嗰啲係係汗嘍，係口水嘍！夏雨哥同米雪姐仲有美儀，分別都有床上戲，又激情，又搞笑，睇到我流口水！」



米雪晒香肩。



夏雨(中)被指是劇組中最有體力。